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Plaatsen fietssuggestiestrook  

[bookmark: Tekst4]Beste bewoners,


[bookmark: Tekst2]In de Fabriekstraat worden volgende week de fietssuggestiestroken aangelegd bij gunstige weersomstandigheden. Om de verkeershinder te beperken zal dit  's nachts gebeuren tussen 20u en 5.00u, buiten deze uren zal er geen geen hinder zijn. De werkzaamheden zullen starten t.h.v de Hemelstraat en vorderen richting centrum Ruisbroek tot aan de Wandelingstraat. Om de werken t.e kunnen uitvoeren zal de helft van de weg ingenomen worden en wordt er eenrichtingsverkeer ingsteld, de rijrichitng Ruisbroek Lot wordt behouden. Verkeer dat van Lot naar Ruisbroek wil moet omrijden via de R0.

Om de fietssuggestiestroken aan te brengen zal er parkeerverbod worden ingesteld in de Fabriekstraat vanaf 20u00 tot 5u s'morgens. Gelieve dit parkeerverbod strikt na te leven a.u.b. Wanneer we ter hoogte van de kruispunten werken zal de zijstraat tijdelijk afgesloten worden, er zal tijdelijk (ongeveer 3 uur) geen doorgang mogelijk zijn aan gezien de producten moeten kunnen uitdrogen. 

We voorzien dat de werkzaamheden ± 8 tal nachten zullen duren bij gunstige weersomstandigheden en aanvangen op zondagavond 5 september.

Voor een update van deze werken kan u terecht op de website van de gemeente:
 www.sint-pieters-leeuw.be/wegenwerken

  Alvast bedankt voor het begrip.
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